

17 апреля – День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД РФ

Сегодня мы отмечаем важный праздник – День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД РФ. В этот день мы выражаем глубокое уважение и признательность тем, кто посвятил свою жизнь защите правопорядка и безопасности нашей страны.

В честь этого праздника сегодня в сквере Энтузиастов возле культурной композиции «Боевая тройка», посвященной погибшим бойцам войск специального назначения, состоялся митинг. В нем приняли участие ученики 7 П и 8 П классов нашей школы и приглашенные гости.

Учащиеся возложили цветы к памятному знаку и почтили память погибших героев минутой молчания.

Митинг стал символом преемственности поколений и неразрывной связи между прошлым, настоящим и будущим нашей страны. Мы гордимся нашими ветеранами и выражаем им безмерную благодарность за их нелегкий труд и самоотверженность.









